



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye
helyi önkormányzatai részére

Iktatószám: Ált/321 -1/2022

Tárgy: Helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési kérdőív önkormányzatok számára és hozzájáruló nyilatkozat helyi termék előállítók részére

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal közösen valósítja meg a „**Foglalkoztatási - gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében**” című (TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002) projektet. Tekintettel arra, hogy a projekt célkitűzései megyei fejlesztési érdeket szolgálnak, az alábbi két kéréssel fordulok Önhöz:

I. A projekt keretén belül **helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési stratégia kerül kidolgozásra. A stratégia megalkotásának célja** az, hogy széles körben előtérbe kerüljenek a helyi termékek és szolgáltatások, azok fogyasztásának és igénybevételének előnyei, gazdasági jelentőségük. A stratégia felméri a megye adottságait a helyi termékek készítésével kapcsolatban, vizsgálja azok értékesítési lehetőségeit, elemzi a fogyasztói szokásokat, javaslatot tesz a hatékonyabb piaci megjelenésre. A helyi termékek és szolgáltatások megismertetése és népszerűsítése kiemelt fontosságú lehet gazdasági szempontból, hiszen a helyi/megyei termelők termékei/szolgáltatásai iránti kereslet növekedése jelentős árbevételt generálhat a megyei termelőknek.

A helyi termékek és szolgáltatások népszerűsítése, a turisztikai ágazatba való bekapcsolása jelentősen javíthatja a megyében élők életminőségét. A stratégia elkészítéséhez kapcsolódó szolgáltatások nyújtása jelentősen hozzájárulhat a megyében tevékenykedő termelők, vállalkozók számára a hagyományosan előállított **termékek népszerűsítéséhez, a piacra jutásuk elősegítéséhez.**

Egyrészt tehát, azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy a mellékletként csatolt, helyi termékekkel és szolgáltatásokkal kapcsolatos **kérdőív kitöltésével** járjon hozzá a fenti stratégia sikeres elkészítéséhez.

A kérdőív kitöltésére 2022. szeptember 15-ig van lehetőség.

II. Másrészt, a program sikeres megvalósítása érdekében az alábbi kapcsolódó tevékenység kapcsán is kérem szíves együttműködését.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat célja egy online elérhetőségű, „**Helyi termék- és szolgáltatási kataszter**” létrehozása. A kataszterhez a helyi termelők önkéntesen csatlakozhatnak, mely adatbázis nyilvánosan elérhető lesz a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Paktumiroda honlapján (www.szabolcsipaktum.hu).

Kérem tehát szíves együttműködését abban is, hogy gondoskodjon a mellékelt „Hozzájáruló nyilatkozat a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Helyi Termék- és Szolgáltatási Kataszterhez” elnevezésű dokumentum, önkormányzatuk weboldalán történő elhelyezéséről, ezzel szolgálva, hogy minél több helyi termelőhöz eljusson ez a lehetőség.

A kataszterhez való csatlakozással ugyanis **térítésmentes megjelenést kapnak** a termék előállítók a Megyei Paktumiroda weboldalán. A megyei kataszterben megjelenni kívánó termelők és szolgáltatók az adataikat online módon, a <https://forms.gle/HhpiQaC3MvndraBZA> link megnyitásával is megadhatják vagy a mellékelt adatlap kitöltésével e-mailen is megküldhetik a Megyei Paktumiroda munkatársa részére.

Továbbá tisztelettel kérem, legyen szíves **népszerűsítse településén** a kezdeményezést a helyi termelők és szolgáltatók körében.

Kérdés, kérés esetén forduljon bizalommal a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Paktumiroda illetékes munkatársához, Fricz Péter helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési koordinátorhoz az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

- e-mail: fricz.peter@szszbmo.hu,
- telefon: +36/70 461 6024
- cím: 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.

A kitöltött kérdőívek kiértékelését követően, a stratégiák összeállításához nélkülözhetetlen, további helyi információk beszerzése és a kapcsolattartás megerősítése érdekében - előzetes telefonos egyeztetést követően - , **kollégáim személyesen fel fogják keresni Önt.**

Egyúttal szeretném felhívni figyelmét, hogy a 2022. augusztus 10-én megküldött **befektetésösztönzési kérdőív kitöltésének végső határideje 2022. szeptember 5.** Számítok megtisztelő válaszára.

Közös érdekünk Szabolcs-Szatmár-Bereg megye gazdasági és társadalmi fejlődésének elősegítése, ezért bízom benne, hogy a kérdőívek beküldésével és az online adatbázis létrehozásával hasznos és magas szakmai színvonalú stratégia kerül elkészítésre.

Nyíregyháza, 2022. augusztus 31.

Tisztelettel:


Székely Oszkár

